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Από το πρακτικό 27/2019 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  19-12-2019,  ημέρα  Πέμπτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, όπως το άρθρο αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο
74 του Ν. 4555/2018, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ.26721/13-12-2019 πρόσκληση του
Προέδρου Δ.Σ. κ. Δημητρίου Καραμανίδη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, για
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι παρών. 

    ΘΕΜΑ:  «Συζήτηση με  θέμα:  «Έρευνα – Εξόρυξη υδρογονανθράκων στην
περιοχή μας»

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο προεδρεύων σύμβουλος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33
δημοτικών συμβούλων  ήταν:

                                    Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            
 1.  Δημήτριος Καραμανίδης 16.  Νικόλαος Λουφέκης

 2.  Ιωάννης Δαρδαμάνης 17.  Ηλίας Αλεξανδρής 

 3.  Γρηγόριος Κουμπής 18.  Κωνσταντίνος Δήμου 

 4.  Λεωνίδας Αργυρός 19.  Φώτιος Ζέρβας

 5.  Γεώργιος Σαριάνογλου 20.  Χρήστος – Ευκλείδης Φονταράς 

 6.  Νικόλαος Παγγές 21.  Παναγιώτης Λελοβίτης  

 7.  Αθηνά Κωνσταντάκη 22.  Αθανάσιος Ανωγιάτης

 8.  Κωνσταντίνος Ακρίβης 23.  Βασίλειος Κωστούλας

 9.  Χρήστος Μπαΐλης 24.  Σταύρος Αμάραντος 

10. Παύλος Σαραμπασίνας   25.  Κωνσταντίνος Κύρλας 

11. Λάζαρος Πιπιλίδης 26.  Χρύσανθος Κυριαζής 

12. Ευάγγελος Γιαννουλάτος 27.  Ειρήνη Παπαδημητρίου

13. Γεώργιος Νίτσας 28.  Μιχαήλ Γεωργούλης 

14. Γεώργιος Ντόντης 29.  Χαράλαμπος Κακιούζης 

15.  Ιωσήφ Στύλος 
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1.   Κοσμάς Κορωναίος 3. Αναστάσιος Αμάραντος

2.  Κωνσταντίνος Ματέρης 4. Ευάγγελος Ροπόκης 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθε ο  κ.  Κορωναίος  και  αποχώρησαν οι  κ.κ.   Σαραμπασίνας,  Κακιούζης,
Λουφέκης,  Δήμου, Ζέρβας και Ντόντης.
Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας, για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :       2ο  
Αριθ. Απόφασης  :     499/2019



Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου,ότι για τη συζήτηση του
παρόντος θέματος κλήθηκαν:

 οι Βουλευτές Ν. Πρέβεζας.
 ο Αντιπεριφερειάρχης Πρέβεζας. 
 οι Νομικοί  Σύμβουλοι του  Δήμου Πρέβεζας. 
 ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου.
 τα Μ.Μ.Ε.
 Το Επιμελητήριο – ΠΡΕΒΕΖΑΣ.
 Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας , παράρτημα Ηπείρου.
 ΙΓΜΕ – ΠΡΕΒΕΖΑ.
 Επιμελητήριο – ΠΡΕΒΕΖΑΣ.
 ΤΕΕ  – ΠΡΕΒΕΖΑΣ.
 Τα μέλη της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ. 
 Τα ΕΛΠΕ.
 Οι Πρόεδροι όλων των Κοινοτήτων Πρέβεζας.

Στην  συνέχεια  έδωσε  το  λόγο  στο  Δήμαρχο,  στους  Δημοτικούς  Συμβούλους,  στους
προέδρους των Κοινοτήτων Πρέβεζας, Φορείς καθώς και λοιποί εκπρόσωποι σύμφωνα με
την πρόσκληση, στους οποίους έδωσε το λόγο για να τοποθετηθούν  επί του θέματος. 

Επικεφαλής “Ανυπότακτης Κίνησης” Μιχάλης Γεωργούλης:
Η δραστηριότητα της εξόρυξης υδρογονανθράκων από πολυεθνικές εταιρείες στην περιοχή
μας  θα  έχει  μεγάλες  και  αρνητικές  επιπτώσεις  με  καταστροφικά  αποτελέσματα  για  το
περιβάλλον, την υγεία και την ζωή των κατοίκων του Δήμου μας , για τις υφιστάμενες
δραστηριότητες  πρωτογενούς  παραγωγής  (γεωργία,  κτηνοτροφία,  μελισσοκομία,
ιχθυοκαλλιέργειες κλπ.,) καθώς και για τον τουριστικό χαρακτήρα της (με τα ιδιαίτερα
φημισμένα οικολογικά του χαρακτηριστικά).
Tον τελευταίο καιρό ακούμε τρεις μύθους για τις εξορύξεις υδρογονανθράκων στη χώρα
μας :
Ο  πρώτος  μύθος  λέει  ότι  «περπατάμε  ή  κολυμπάμε»  πάνω  στον  ΜΑΥΡΟ  ΧΡΥΣΟ  του
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ και έχουμε την «μεγάλη ευκαιρία» που θα σώσει τη χώρα, τον τόπο μας και
το λαό της περιοχής μας από την φτώχεια.
Ο δεύτερος μύθος μας ψιθυρίζει στα αυτιά για τη «δίκαιη ανάπτυξη», τις επενδύσεις που
θα΄ρθουν, την ευημερία, τους κόμβους μεταφοράς ενέργειας, τις νέες θέσεις εργασίας.
Ο τρίτος μύθος μας νανουρίζει με τον ισχυρισμό ότι « η Ελλάδα έχει την γεωστρατηγικη
ευκαιρία  της  Ζωής  της»  αξιοποιώντας  τις  ευκαιριακές  τριβές  στις  σχέσεις  Η.Π.Α.  –
Τουρκίας. Πρόκειται για έναν επικίνδυνο μύθο που θα οδηγήσει σε τραγωδία ιστορικών
διαστάσεων τον Ελληνικό Λαό και τους Λαούς της Αν.Μεσογειου.
Όλα αυτά είναι ασύστολα ψέματα , υποσχέσεις, μεγάλα και ωραία λόγια, που δίνουν και
παίρνουν από κυβερνητικά χείλη, για να πειστούν τα υποψήφια θύματα, δηλαδή ο λαός,
ότι όλα γίνονται για το καλό του!
Από  κοντά  τοπικοί  παράγοντες,  περιφερειάρχες,  αρκετοί  δήμαρχοι,  πληρωμένοι
επιστήμονες και λοιπά φερέφωνα συμπληρώνουν την εκστρατεία πειθούς των απολίτιστων
«ιθαγενών»!
ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ!
Γιατί είναι οι ίδιοι που με τις πολιτικές τους φόρτωσαν το λαό με μνημόνια, με φτώχεια, με
ανεργία, με χαράτσια και τον απογύμνωσαν από κάθε ανθρώπινο δικαίωμα.
Γιατί,  όταν  όλοι  αυτοί  μιλούν  για  «  εθνικό»  συμφέρον,  εννοούν  το  συμφέρον  των
πολυεθνικών και της υποταγής των πάντων στο κέρδος.
Γιατί  εμείς  ξέρουμε ότι  τα γεωστρατηγικά συμφέροντα για το μοίρασμα της λείας  των
υδρογονανθράκων, οι πηγές και οι δρόμοι των αγωγών τους, είναι βαμμένοι με το αίμα
των λαών.
Γιατί οι όποιες θέσεις εργασίας, δε θα΄ναι τίποτα άλλο παρά τα σύγχρονα σκλαβοπάζαρα
των  «ειδικών  οικονομικών  ζωνών»,  με  ασυδοσία  εκμετάλλευσης,  με  εργαζόμενους  σε
συνθήκες γαλέρας και αναλώσιμους, που θα πεταχτούν στα αζήτητα όταν ολοκληρωθεί το
πλιάτσικο.



Ο  πλούτος  και  ο  θησαυρός  της  περιοχής  μας  είναι  Πράσινος  και  όχι  Μαύρος,  όπως
προσπαθούν να μας πείσουν τα φερέφωνα των εταιριών.  Ο πραγματικός πλούτος της
Ηπείρου και των νησιών του Ιονίου είναι το φυσικό και πολιτισμικό περιβάλλον τους και
όχι η μαύρη ψευτοανάπτυξη που μας πλασάρουν, καμουφλαρισμένη με δήθεν πακτωλούς
χρημάτων,  αποκρύπτοντας  και  τους  κινδύνους  (περιβαλλοντικούς,  οικονομικούς,
κοινωνικούς).
Η εκποίηση του υπόγειου πλούτου στις πολυεθνικές της ενέργειας κανένα όφελος δεν θα
έχει για τους εργαζόμενους και όλο το λαό. Αντίθετα έρχεται να αυξήσει τα κέρδη των
πολυεθνικών,  που  όπως  δείχνει  η  εμπειρία,  αφήνουν  πίσω  τους  «Κρανίου  Τόπο»,
αδιαφορώντας  για  τις  συνέπειες  στο  περιβάλλον  και  την  κλιματική  αλλαγή  που  ήδη
συντελείται με υπαιτιότητα τους.
Υπερασπιζόμαστε τον τόπο μας, τη ζωή και το μέλλον το δικό μας και των παιδιών μας!
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΞΟΡΥΞΗ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΕΡΗΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ
ΕΞΩ ΟΙ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΟΧΗ ΜΑΣ
ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΕΞΟΡΥΞΗΣ”.

Ο  επικεφαλής  της  παράταξης  «Ανάπτυξη  Τώρα» Γιώργος  Νίτσας,  πρότεινε  τη
διοργάνωση ημερίδας με τη συμμετοχή επιστημονικών φορέων, ώστε να γίνει ενημέρωση
και στη συνέχεια να συμμετέχει η παράταξή του σε ένα κείμενο ψηφίσματος υπέρ ή κατά
των  εξορύξεων  στην  περιοχή  μας.  Ρώτησε  μάλιστα  αν  υπάρχει  η  πληροφορία  για  τα
δημοτικά ακίνητα στα οποία θα γίνουν έρευνες.

Ο Δήμαρχος Πρέβεζας Νίκος Γεωργάκος τόνισε πως θέλει να ακούσει τους πολίτες για το
ζήτημα  των  εξορύξεων  και  το  πως  το  αντιμετωπίζουν,  ήταν  θετικός  στο  να  γίνει
επιστημονική ημερίδα, ενώ ξεκαθάρισε πως δεν έχει έρθει στο Δήμο επί των ημερών του
κανένα αίτημα από την εταιρεία που έχει αναλάβει τις έρευνες, ούτε έχει ο ίδιος κάποια
επαφή μαζί της.

Ο επικεφαλής της «Δημοτικής Συνεργασίας» Χρήστος Μπαΐλης, τόνισε το ζήτημα του
λιγνίτη  και  σημείωσε ότι  δεν είμαστε ικανοί  να καλύψουμε τις  ανάγκες.  «Τι  κάνουμε;
Μένουμε στη σημερινή κατάσταση ή κοιτάζουμε προς το μέλλον; Το θέμα των εξορύξεων
είναι θέμα της Κυβέρνησης. Αγνοεί τα πάντα η Τουρκία, τραβάει δύο γραμμές και κηρύσσει
ΑΟΖ. Φρονώ ότι επειδή είναι  μεγάλο το θέμα, καλό θα είναι να γίνει μια ημερίδα από
ειδικούς επιστήμονες, καθηγητές πανεπιστημίου και όχι υπαλλήλους, για να ενημερωθεί η
τοπική κοινωνία. Δεν μιλάμε για εξόρυξη, αλλά για γεωπολιτικές μελέτες. Για να γίνει η
εξόρυξη θα περάσουν 20 χρόνια».

Ο επικεφαλής της «Λαϊκής Συσπείρωσης» Σταύρος Αμάραντος υποστήριξε ότι δεν πρέπει
να μπαίνουν όλες οι παρατάξεις στο ίδιο τσουβάλι περί μη αποκρυσταλλωμένης άποψης
για τις εξορύξεις και αναφέρθηκε στην ημερίδα που είχε διοργανώσει προεκλογικά για τις
εξορύξεις  η  Λαϊκή  Συσπείρωση  με  τη  συμμετοχή  του  περιβαλλοντολόγου  και  πρώην
Δημάρχου Πρέβεζας Νίκου Γιαννούλη. Σημείωσε μεταξύ άλλων ότι τα ορυκτά καύσιμα με
οποιαδήποτε μορφή έχουν ημερομηνία λήξης. «Η τωρινή και η προηγούμενη Κυβέρνηση,
ενώ  προχώρησαν  σε  προγράμματα  για  ανανεώσιμες  πηγές  ενέργειες,  στην  πράξη
στρατηγική τους επιλογή ήταν να μετατρέψουν τη χώρα σε ενεργειακό κόμβο για τους
υδρογονάνθρακες
Τόσο ο ίδιος, όσο και οι σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης, ο Χρύσανθος Κυριαζής, η
Ειρήνη Παπαδημητρίου και ο Κώστας Κύρλας στάθηκαν στο ότι οι εξορύξεις θα γίνουν σε
βάρος των εργαζομένων του κλάδου και στο ότι η εξόρυξη πετρελαίου από τους μεγάλους
ομίλους  δεν  θα  οδηγήσει  σε  φθηνά  καύσιμα  για  τα  λαϊκά  νοικοκυριά,  τους  φτωχούς
αγρότες και τους αυτοαπασχολούμενους, ενώ τα κρατικά έσοδα που θα υπάρξουν από την
εκμετάλλευση των υδρογονανθράκων θα είναι επισφαλή, αφού ο ψευδεπίγραφος κρατικός
φορέας διαχείρισης των υδρογονανθράκων δεν διασφαλίζει ούτε καν ουσιαστικό έλεγχο.



Η «Στροφή στο Μέλλον» και οι κ.κ. Φονταράς, Ανωγιάτης, Λελοβίτης και Κωστούλας
τόνισαν πως η τεχνολογία των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας είναι σε εμβρυικό στάδιο
και έτσι το πετρέλαιο θα μας συνοδεύει στη ζωή μας για αρκετά χρόνια. Ζούμε σε ένα
σύστημα καπιταλισμού καζίνο που έχει κάνει  θεό το χρήμα. Η κατανάλωση κατευθύνει
τους καταναλωτές. Μπορεί ο απλός πολίτης να ξεφύγει από τη χειραγώγηση; Θέλει να
αλλάξει τρόπο ζωής; Θέλει να αλλάξει  συνήθειες; Αν πάρουμε το απλό παράδειγμα ότι
ένας  που  θέλει  να  ψωνίσει,  παίρνει  τη  σακούλα  που  είναι  προϊόν  πετρελαίου.  Πόσο
διατεθειμένοι είμαστε να αλλάξουμε στάση ζωής; Οι μετακινήσεις μας, η θέρμανση, είναι
με πετρέλαιο. Καλά είναι τα λόγια, η επανάσταση «Δεν θέλουμε εξορύξεις». Άρα επικρατεί
η λογική «μακριά από την αυλή μου και όπου να ‘ναι». Πόσο ηθικό σας φαίνεται αυτό; Η
εξόρυξη έχει πολλά ρίσκα και είναι υπαρκτά και μάλιστα εντείνονται ακόμα πιο πολύ όταν
τη  διαχείριση  αναλαμβάνουν  πολυεθνικές.  Είναι  προφανές  ότι  δεν  είμαστε  υπέρ  των
εξορύξεων, αλλά είμαστε υπέρ της αλλαγής στάσης ζωής για να απεξαρτηθούμε από το
πετρέλαιο. Η τεχνολογία δίνει λύσεις. Ακούστηκε ότι πρέπει να ακολουθήσουμε ένα άλλο
μοντέλο, μπορείτε να μας υποδείξετε ποιο είναι το άλλο μοντέλο;

Στη συνέχεια τοποθετήθηκαν εκπρόσωποι φορέων και πολιτών. Εκπρόσωποι του Συλλόγου
Γεωπόνων Πρέβεζας, του Δικτύου Νέων Ηπείρου, των πρωτοβουλιών κατά των εξορύξεων
Πρέβεζας και Λευκάδας και εκπαιδευτικοί ανέλυσαν τα επιχειρήματά τους κατά της έρευνας
και  της εξορυκτικής διαδικασίας,  ενώ ο εκπρόσωπος του Ροταριανού Όμιλου Πρέβεζας
τάχθηκε  υπέρ  της  έρευνας  για  να  διαπιστωθεί  αν  υπάρχουν  ή  όχι  κοιτάσματα
υδρογονανθράκων αξιοποιήσιμα στην περιοχή μας.

Ο Δήμαρχος Πρέβεζας Νίκος Γεωργάκος κλείνοντας τη συζήτηση σημείωσε:
«Βρισκόμαστε δύο έτη μετά της 16 Μαρτίου 2018, της κύρωσης της Σύμβασης μίσθωσης
μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Εταιρείας ΕΛΠΕ για παραχώρηση δικαιώματος
έρευνας και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων στην περιοχή Άρτα-Πρέβεζα και ο σχετικός
νόμος είναι ο 4526. Κατόπιν της υπογραφής της ειδικής συμβάσεων από την Κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ με υπογραφή του Υπουργού κ. Σταθάκη. Όπως είναι ξεκάθαρο, από τις διαδικασίες
της τότε Κυβέρνησης, η Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν είχε καμία θεσμική εμπλοκή και δεν
ζητήθηκε  καμία  άποψη  ή  όποια  συμμετοχή.  Ακόμα  περισσότερο  δεν  υπάρχει  καμία
εμπλοκή της σημερινής Δημοτικής Αρχής. Παρόλη την μεγάλη περίοδο σιωπής 2 ετών,
στην  εποχή  που  έπρεπε  να  είχε  συζητηθεί  το  θέμα.  Εμείς  σαν  νέα  Δημοτική  Αρχή
αποδεχτήκαμε άμεσα, σχεδόν 3 μήνες από την εκλογή, να εντάξουμε στην αντζέντα του
Δημοτικού  Συμβουλίου  το  θέμα  αυτό.  Κρίνουμε  απαραίτητο  να  το  συζητήσουμε,  στη
σωστή  του  διάσταση.  Στόχος  αυτής  της  πρώτης  συζήτησης,  είναι  η  καταγραφή  των
απόψεων  και  μια  πρώτη  προσέγγιση  του  ζητήματος.  Άκουσα  με  προσοχή  όλες  τις
τοποθετήσεις,  διάφορες  πτυχές,  εάν  τελικά  θα  υπάρξουν  εξορύξεις  και  εφόσον  τα
κοιτάσματα κριθούν αξιόλογα για αξιοποίηση. Σήμερα, δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε
εάν υπάρχει ζήτημα εκμεταλλεύσεως. Δεν θα ήταν στρατηγικά ωφέλιμα να απαρνηθούμε
τη γνώση της πραγματικής αποτύπωσης των πόρων μας. Σήμερα προτεραιότητα έχει η
έναρξη ενός κύκλου ενημέρωσης των Παρατάξεων και των Πολιτών. Το θέμα της ύπαρξης
ενεργειακών αποθεμάτων ή όχι στην περιοχή μας είναι σοβαρό. Γι αυτό και η πρότασή μου
είναι  πριν  προχωρήσουμε  στη  λήψη  όποιας  απόφασης,  μια  οργάνωση  ημερίδας  σε
συνεργασία  με  το  Πανεπιστήμιο  Ιωαννίνων,  με  εκπροσώπους  περιβαλλοντικών
οργανώσεων, του Τεχνικού και Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου. Δεν φοβόμαστε να ακούσουμε
και  εκπροσώπους  του  Υπουργείου,  ώστε  το  θέμα  της  ημερίδας  να  προχωρήσει  στην
Επιτροπή Διαβούλευσης  και  μέσα από εκεί  να  εκφραστεί  η  άποψη όλων των Τοπικών
Φορέων.  Εάν  υπάρξει  θέμα  κοιτασμάτων  μετά  από  χρόνια,  ίσως  να  μην  είμαστε  καν
Δημοτική Αρχή. Τότε η απόφαση θα ανήκει στο σύνολο των Δημοτών.

Ακολούθησε φανερή ψηφοφορία από το σύνολο των παρόντων Δημοτικών Συμβούλων
μεταξύ των δυο προτάσεων που κατατέθηκαν δηλαδή: α) την πρόταση ψηφίσματος προς
το δημοτικό συμβούλιο από την «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και την πόλη της
Πρέβεζας» ΓΙΑ ΤΗΝ « ΕΡΕΥΝΑ – ΕΞΟΡΥΞΗ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ» και β) την πρόταση του
Δημάρχου για διοργάνωση επιστημονικής ημερίδας.



Στην συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ. να αποφασίσουν σχετικά.

………………………………………………………………………………………………….........................................

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την πρόταση ψηφίσματος προς το δημοτικό συμβούλιο  από την «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ
ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας» ΓΙΑ ΤΗΝ « ΕΡΕΥΝΑ – ΕΞΟΡΥΞΗ
ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ»,

 την πρόταση του Δημάρχου για διοργάνωση επιστημονικής ημερίδας,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.3463/2006  (ΦΕΚ

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός κώδικας),
 τις  διατάξεις  των άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87

Α΄7.06.2010),όπως ισχύουν,
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 Εγκρίθηκε η διοργάνωση επιστημονικής ημερίδας, σε συνεργασία :
με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων,
με εκπροσώπους Περιβαλλοντικών Οργανώσεων,
το Τεχνικό Επιμελητήριο,
το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο,
το αρμόδιο Υπουργείο,

ώστε  να  διαμορφωθεί  αποκρυσταλλωμένη  άποψη  για  το  θέμα  και  να  συζητηθεί  στην
Επιτροπή Διαβούλευσης και μέσα από αυτή να ακουστεί και η άποψη όλων των Τοπικών
Φορέων.

Μειοψηφεί :Ο κ. Γεωργούλης ( ψήφισε την πρόταση που κατέθεσε).

Την πρόταση ψηφίσματος προς το δημοτικό συμβούλιο από την «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ
για  τα  χωριά  και  την  πόλη  της  Πρέβεζας»  ΓΙΑ  ΤΗΝ  «  ΕΡΕΥΝΑ  –  ΕΞΟΡΥΞΗ
ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ» ψήφισαν και οι κ.κ Αμάραντος Σταύρος, Κύρλας, Κυριαζής και η
κα  Παπαδημητρίου,  οι  οποίοι  ωστόσο  ΔΕ διαφώνησαν  ούτε  με  τη  διοργάνωση
επιστημονικής ημερίδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  499/2019.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΗΣ
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